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VENTE LE 27 AVRIL à 13h30

PLANCHES, DESSINS ORIGINAUX & SÉRIGRAPHIES

1. CADELO. « Femme en prière ».
Dessin à la mine de plomb pour « Les Fleurs secrètes » Vertige Graphic 1995. Dessin non retenu. Format 22 x 22 cm. Signé en bas.   60. €

2. Deux dessins.
NAITS. « Général de l’armée mandchou ». Mine de plomb sur papier. On joint 4 feuilles de croquis signés, format 21 x 29,7 cm. MANDRYKA. 
« Poupougne ». Dessin à la mine de plomb sur papier calque, signé.        60. €

3. AUGER Raoul. 9 dessins.
Ensemble de neuf dessins à l’encre de Chine pour un album de la collection « Belles vies » des éditions Bonne Presse. Chaque dessin 12 x 12 cm.  60. €

4. Planches et dessins originaux pour la SAGE.
Ensemble de 13 grandes planches de RODALY pour un récit d’aviation, 1 couverture de SCIUSCIA, 1 couverture de KANSAS KID (Carlo Cossio), 
24 planches soit 2 épisodes complets des aventures de LOANA (texte en italien). Joint quelques planches diverses.    180. €

5. MAGNI.
Ensemble de 130 dessins originaux à l’encre de Chine et gouache pour des couvertures du roman populaire « Moineau sans Nom » paru 

300. €

6. Planches et dessins parus à la SAGE.
1 carton à dessin renfermant plus de 80 dessins et planches dont : Baluchon (GAL), Alain La Foudre (COSSIO), La Conquête du Feu, 

200. €

7. Planches et dessins parus à la SAGE.
1 carton à dessin renfermant plus de 70 dessins et planches originales, dont « Le Justicier », « Sur les routes d’Indochine » (CHOTT), « Jim 
Alaska », La Cité des Dieux (0’ROCH), « Gordon », « Le Courage d’aimer », Loana ‘ (épreuves), couverture de Kansas Kid (COSSIO), Ciclone, etc.  180. €

8. « Hélène Boucher ».
Dessin à la mine de plomb format 29 x 20 cm, signée. On joint le volume « Hélène Boucher » de Roland Tessier paru en 1943 chez 
Flammarion, illustré par Paul Lengelli.           30. €

9. « Alain La Foudre » (Dick Fulmine). 4 aventures complètes.
Encre de Chine pour la totalité des épisodes « Le Dompteur de Tigres », « Les Chercheurs d’ivoire », « Bec de Lièvre », « Le Temple d’Or ». 
Chaque épisode est constitué de 16 planches + la couverture. Soit 64 planches.       200. €

10. REDONDO. Daniel. « La Marque de la Sorcière ».
Planche 16 de «L’Ange déchu» paru en 1990. Couleurs directes, format 32 x 43 cm. Dédicacé « pour Francis » signée et encadrée.  300. €

11. GIFFEY. « Le petit Rat ».
Dessin au lavis et gouache sur papier pour une illustration parue dans « Parisiana » dans les années 20. Format 29 x 40 cm. Non signée.  300. €

12. GIFFEY. « Les Troubadours ».
Gouache sur papier pour une illustration des années 30. Format 28 x 42 cm. Non signée.   (Reproduit en 2e de couverture)   250. €

13. BADERT Albert-Georges. 4 pin-up.
Ensemble de 4 dessins à l ’encre de Chine, légendées au crayon pour l ’hebdomadaire « ICI PARIS ». Années 50, format 24 x 30 cm. 
Tous signés.             250. €

14. SIEGL Wigg (1911-1991). « Les 3 petits cochons ».
Aquarelle sur papier, signée et datée (1946). Encadrée, format (à vue) 23 x 29 cm. (Reproduit en 2e de couverture)   300. €

15. DANY. « Olivier Rameau ».
Encre de Chine et encres de couleurs pour un projet de couverture de l’album « Le grand voyage en absurdie » publié aux Lombard 
en 1974. Format 18 x 15 cm, signé et dédicacé. (Reproduit en 2e de couverture)      600. €

16. MARIJAC. Onésime Pellicule Chasseur d’images ».
Bel ensemble de 39 planches à l’encre de Chine (sur 40 que comptent cette histoire publiée en 1937 dans « Pierrot » puis reprise 
dans « Coq Hardi » en 1949). Format 24 x 38 cm.          500. €

17. WALTHÉRY. « Hommage à Jijé ».
80. €

18. BERTHET. « Poison Ivy ».
Sérigraphie format 41 x 31 cm, exemplaire numéroté 152/199. Signée. Parfait état.       50. €

19. BERTHET. « Poison Ivy ».
Sérigraphie format 40 x 35 cm, exemplaire numéroté 224/300. Signée. Parfait état.       30. €

20. BOUCQ. « Jérôme Moucherot ».
Sérigraphie format 75 x 47 cm. Editions Folle Image. Non numérotée mais signée. Encadrée.      150. €

21. Hubert de Lartigue. « Alizé ».
Tirage sur papier n°1/100 et signé par H. de Lartigue. Format 30 x 40 cm. Encadré.       100. €

VENTE LE 27 AVRIL à 13h30
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22. LOISEL. « Hommage à Uderzo ».
La fée Clochette vient de renverser un encrier sur une planche d’Astérix. Format 23 x 30 cm. - On joint un second tirage dans le même 
esprit. Les 2 pièces sont encadrées et signées.          100. €

23. LOISEL. « Pelisse 3 ».
Tirage couleurs des éd. Granit réalisé en septembre 2005. Format 50 x 70 cm. Signé dans la planche. Sous rhodoïd.    100. €

24. LOISEL. « La fée Clochette sur les toits d’Angoulême ».
Sérigraphie format 48 x 65 (image 34 x 49 cm). Tirage limité à 300 exemplaires avec dédicace et signature manuscrite de Loisel. bel encadrement 63 x 83 cm.  200. €

25. LOISEL. « La Fée Clochette ».
Epreuve d’essai sur vélin. Format 30 x 43 cm, sous cadre 53 x 69 cm. Année 2003.       150. €

26. LOISEL. « La Fée Clochette ».
Tirage en couleurs format 29 x 39 cm, signé dans la planche. Encadré.        50. €

27. MOEBIUS. « Venise Volcano ».
Sérigraphie Aedena réalisée en 1986. Format 45 x 64 cm. Signée dans la planche. Encadrée.      150. €

28. VARANDA Alberto. « Le vieux guerrier ».
Encre de Chine sur papier. Format 41 x 31,5 cm. Signée.          200. €

29. DRUILLET. « Touareg ».
Sérigraphie couleurs, format 50 x 65 cm, numérotée EA et signée + petit dessin à la mine de plomb dans la marge. Encadrée.   300. €

30. DRUILLET. « Lone Sloane ».
Ensemble de 2 sérigraphies sous un même encadrement. Chaque sérigraphie format 30 x 40 cm est numérotée sur 100 ex. EA et signée 
+ petit dessin à la mine de plomb dans la marge. (Reproduit en 2e de couverture)      600. €

31. Cahier de dédicaces.
Un recueil format 21 x 29,7 cm renfermant 34 dessins originaux dont 14 en couleurs. Dessins signés et dédicacés « à Pascal » par : BRIDENNE, COSI, CONVERSIN, 
TOTA, PASCAL BRESSON, TED BENOIT (2 dessins : Mortimer et Blake), AOUAMRI, WASTERLAIN, IGOR, DI MARTINO, BENN, FAHRER, CASANAVE, MARGERIN, 
ROUGE (Blueberry), LAPONE, REGNAUD, HERMANN (Portrait de Kurdy Malloy), LE TENDRE, MAURY (Les Sctroumpfs). Très bel ensemble.    500. €

32. Cahier de dédicaces.
Un recueil format 21 x 29,7 cm renfermant 21 dessins originaux signés et dédicacés « pour Pascal ». Ensemble de beaux dessins grand format 

Joint 2 ex-libris signés par SOMON et AOUAMRI. Parfait état.         400. €

33. Cahier de dédicaces.
Un recueil format 21 x 29,7 cm renfermant 29 dessins originaux sur papier dessin dédicacés « pour Pascal » dont REGNAULD, THIRIET, GINE, BOILLIE, ETIENNE, 

500. €

34. Cahier de dédicaces.
Très bel album regroupant 30 dessins originaux sur papier dessin format 24 x 32 cm, dédicacés « Pascal » et signés par : NICOLLET, CASANAVE, 
PARRAS, GROJ, MEZZOMO, ZULETA, HECTOR, BOLLAND, FRISANO, DRUILLET, GLAUDEL, TERRY, NAURIE, BIGARD, MARGERIN (Beau portrait de 
Lucien à moto avec Milou), GOSSENS, SOMON (deux dessins couleurs dans l’esprit de Bilal et d’ Hergé). Parfait état.    500. €

35. MEZIERES. « Laureline ».
Dessin à l’encre de Chine format 21 x 29,7 cm, dédicacé et signé. Encadré.        150. €

36. 
Dessin à l’encre de Chine format 21 x 29,7 cm, dédicacé « pour Pascal » et signé. Encadré.      200. €

37. MANARA. « Moréa ».
Dessin à l’encre de Chine et crayon bleu, dédicacé et signé par Milo Manara. Ft 21 x 29,7 cm.      300. €

38. VINK. « Le Moine fou ».
Aquarelle sur papier, format 21 x 29,7 cm, dédicacé et signé + cachets, daté 2009. Encadré.      150. €

n° 36 - Moebiusn° 35 - Mezieres n° 38 - Vinkn° 37 - Manara
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39. BOUCQ. « Jérôme Mouchot ».
Très beau portrait à l’encre noire, dédicacé « pour Pascal » et signé. 21 x 29,7 cm. Encadré.      150. €

40. MOEBIUS. « Arzakk ».
Dessin à la mine de plomb sur papier dessin, format 21 x 29,7 cm, signé. Encadré.       500. €

41. BILAL.
Dessin à la mine de plomb sur papier, dédicacé, sogné et daté 2006. Format 21 x 29,7 cm.      500. €

42. JUILLARD. « Blake, Mortimer et Nasir descendent de l’avion de la Sabena ».
Sérigraphie tirée à 150 exemplaires. Exemplaire n°21/150 signée par Juillard. 100 x 50 cm.       100. €

43. BILAL. « Le sommeil du monstre ».
Sérigraphie éditée par Christian Desbois. Tirage 301 exemplaires. Exemplaire n°039/301, signé par Bilal. Format 40 x 50 cm.    100. €

44. 
Sérigraphie format 60 x 73 cm tnirée à 350 ex. numérotés. Exemplaire n°139/350 signé par E. Bilal. Reprend la couverture d’un volume publié en Italie en 1998.  150. €

45. BILAL.
Sérigraphie couleurs éditée par Christian Collin à 50 exemplaires numérotés. Exemplaire n° 04/50 signé. Format 65 x 50 cm.    150. €

46. BILAL. « 32 décembre ».
Sérigraphie tirée à 301 exemplaires par Christian Desbois en 2007. Exemplaire n°277/301. Format 50 x 70 cm. Signée.    200. €

47. SCHUITEN. « Paris. La Tour Eiffel ».
Sérigraphie tirée à 299 exemplaires n°. Exemplaire n°29/299 signée par Schuiten. Format 60 x 80 cm.      150. €

48. DRUILLET. « Petite femme de la nuit ».
Sérigraphie couleurs éditée par les éditions du 9e art, Nancy 2000. Tirage 250 exemplaires. Celle-ci n° 058/250, signée par Druillet. Format 70 x 100 cm.  150. €

49. SERPIERI. « La femme au serpent ».
Sérigraphie format 45 x 35 cm. Exemplaire n°EA signé par Serpieri. Encadrée.        80. €

50. SERPIERI. « Créatura ».
Sérigraphie format 30 x 40 cm pour le tirage de tête « Créatura » publié en 1990. Exemplaire n°183/550 signée et encadrée. (L’album n’est pas joint).  30. €

51. MARIENNE. « Cavalier barbare ».
Encre de Chine sur papier calque avec légende « Au-delà il y a la mesure de ton courage et de ta force – Saint-Loup ». Format 30 x 40 cm. 
Signée en bas à droite.            100. €

52. LEBEPREF Eugène (?). 2 gouaches.
« Char Assyrien ». Gouache sur papier format 65 x 50 cm. Signée. « Chevalier Teutonique ». Gouache sur papier format 42 x 51 cm, signée 
et datée 1988. Les deux pièces sont encadrées.          150. €

53. Simon AUGUSTE (1909-1987). Deux « Nue ».
2 dessins à la mine de plomb sur papier. Format (à vue) 43 x 49 cm. Signée en bas à droite. Encadrés.     120. €

54. DIMITRI. « La Belle ».
Gouache sur papier, format (à vue) 28 x 35 cm. Dédicacée, signée et datée mai 2009. Encadrée.      100. €

55. DIMITRI. 6 gouaches en couleurs.
Ensemble de 6 gouaches aux sujets sulfureux et « politiquement incorrects » que l’article 24 bis sur la loi sur la liberté de la presse (dit loi Gayssot) 
nous interdit de décrire. Format de chaque dessin 45 x 32 cm, tous signés.        600. €

56. SOUPAULT Ralph. « La grande Tribu des Bony-Bouffe-Toujours ».
Dessin à l’encre de Chine de ce dessinateur membre du PPF de Doriot. Format 34 x 23 cm. Signé.      100. €

57. Dessins de Presse.
Ensemble de 6 dessins de presse par FRANCK (2) – CHODUMELIS (2) et Jan MARA (« L’école des Pères » et « Volpone »). Dessins de grand 
format 30 x 40 cm, tous signés.            150. €
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n° 39 - Boucq n° 40 - Moebius n° 41 - Bilal

n° 42 - Juillard n° 45 - Bilal

n° 44 - Bilaln° 43 - Bilal n° 46 - Bilal



8

57 B. RABIER Benjamin. « Le Chameau improvisé ».
Belle planche en couleurs (gouache et encre de Chine) publiée dans « La Jeunesse Illustrée » vers 1910. Format à vue 37,5 x 28 cm. Signée 
en bas à droite et légendée. Planche encadrée en parfaite condition.        8000. €

58. RABIER Benjamin. « La Poule ».
Encre de Chine et aquarelle bleue, format (à vue) 20 x 20 cm. Signé. Encadré.       1000. €

59. RABIER Benjamin. « Le coup du 75 ».
Encre de Chine pour un dessin des années 1915/1917. Format (à vue) 22 x 22 cm, signé en bas à droite. Encadrée.    1500. €

60. RABIER Benjamin. « Orgueil ».
Dessin à l ’encre de Chine et gouache de couleurs. Format (à vue) 22 x 25 cm, signé et légendé « Oh la là ! y fait l ’malin parce qu’il 
ressemble à Coquelin ainé ! ». Daté 1901. Encadré.         3000. €

61. RABIER Benjamin. « Simple Comparaison ».
Encre de Chine format (à vue) 24 x 24 cm, signé et légendé « L’observateur. Dans ce métier là, on est comme l’oiseau sur la branche ». Dessin encadré.  1500. €

61 B. UDERZO Albert. « Astérix marchant ».
Très beau dessin représentant Astérix marchant, la main tendue. Format à vue 17 x 19 cm (cadre 25 x 27 cm). Le dessin est dédicacé « à Rolinat 
Junior avec toute ma sympathie » et signé Uderzo. Parfaite conservation. (Reproduit en 4e de couverture).    3500. €

62. UDERZO. « Vive Abraracourcix notre chef ! ».
Sérigraphie éditée par Christian Desbois en 1991. Format 70 x 50 cm. Signé dans la planche Uderzo. Très bel état.    50. €

62 B. Lot de 60 ex-libris divers.
Bel ensemble de plus de 60 ex-libris dont Hermann (sur rhodoïd pour « la bande es six nez », Dany, Lauzier, Meynet, Franquin, Andreas, Larcenet, 
Rossi, Bravo, Blans Dumont, Mitton, Buchet, portfolio n° pour le Téléthon 2000 (10 ex-libris). Très bel état.    80. €

63. FLOC’H et RIVIERE. « Quatre boîtes de crabe ».
D’après Hergé. Sérigraphie couleurs à la façon d’Andy Warhol, réalisée en 1983. Format 70 x 50 cm. Encadrée. Parfait état.    100. €

63 B. VANCE. « XIII ».
Sérigraphie reprenant la couverture de l’album « Toutes les larmes de l’enfer ». Format 50 x 70 cm, tirage 750 exemplaires, ex. n°563/750 signé 
par VANCE. Editions Bleu Cobalt 1992. La sérigraphie est encadrée.        150. €

63 C. VANCE. « Bruce Hawker ».
Sérigraphie reprenant la couverture de l’album « L’Orgie des Damnés ». Format 50 x 70 cm, tirage 500 exemplaires, ex. n°314/500 signé par 
VANCE. Editions Bleu Cobalt 1992. La sérigraphie est encadrée.         150. €

64. PINCHON. « Bécassine ».
Encre de Chine pour la page 36 de l’album « Bécassine nourrice » publié aux éditions Gautier Languereau en 1922. Format 26 x 33,50 cm. 
La planche est constituée de 3 bandes collées sur un carton. Sans le texte. Très bonne conservation. (Reproduit en couverture)  5000. €

n° 60 - Rabier



9

n° 58 - Rabiern° 57 B - Rabier

n° 61 - Rabiern° 59 - Rabier



10

65. PINCHON. « Le Courrier pressé ».
Encre de Chine pour une planche publiée dans « BENJAMIN » dans les années 30. Format (à vue) 20 x 22 cm, signée en bas à droite.   100. €

65 B. CALVO. « Le Père A. Ménard ».
Sculpture en bronze à patine verte. Dimensions : base 22 x 12 cm, hauteur 17 cm. Le bronze est daté au dos 31 mai 54 et signé Calvo avec 
dédicace « pour le Père A. Ménard toute ma franche amitié ». Parfait état. Pièce unique. (Reproduit en page 27)   1800. €

66. ROUSSEAU Dominique. « Le Condor ».
Encre de Chine pour un dessin format 23 x 31 cm. Signé Autheman et Rousseau, daté 1985.      100. €

67. DANSLER. « Frangipane et Carafon ».

On joint la mise en couleurs sur calque. Encadrée.          100. €

68. TRUBERT. « L’Etroit Mousquetaire ».
Encre de Chine pour la planche 7 de cette histoire publiée en album en 1961 aux éditions du Centre (Marijac). Format 32 x 41 cm. 
Signé au dos (avec adresse du dessinateur).          100. €

69. CAZANAVE Raymond. « Le Vampire des Caraïbes ».
2 planches à l’encre de Chine pour cette célèbre aventure de piraterie. Une planche (remontée) pour la publication aux éditions Glénat 
(page 34, avec les strips 40 à 43 ) format 20 x 29, cm et une planche de 3 bandes format 28 x 29 cm. Les deux planches sont signées.  250. €

70. SIRIUS. « L’Epervier Bleu ».

puis en album Dupuis. Planche en deux parties format total 46 x 31 cm. (Reproduit en 3e de couverture)    350. €

71. PAAPE. « Valhardi ».
Encre de Chine et encres de couleur pour la planche 11 de l’aventure « A la poursuite de Max Clair » prépubliée dans le journal « SPIROU » 
en 1949, puis en album dans la « Rétrospective Jean Valhardi par Eddy Paape » tome 2 aux éditions Deligne en 1975. (Suite de « Le Roc 
du Diable »). Format 49,7 x 36 cm. Signé en bas à droite. (Reproduit en 3e de couverture)      1000. €

71 B. Lot de 21 sérigraphies n° et signées.
Bel ensemble de sérigraphies par Exem, Luguy, Meynet, Vance, Marini, Roba, Chaillet, etc. Principalement de format 30 x 40 cm. Parfait état de conservation.  280. € 

72. BRANTONNE. « Espionnage à Capetown ».

écrans français en 1966. Brantonne réalise le dessin et le lettrage de ce pavé, signé de ses initiales Format 17,5 x 40 cm.    150. €

73. GOSSELIN André. « Red Canyon ».
Ensemble de 16 planches à l’encre de Chine pour la totalité du récit « La Balle Complice », paru dans le n°84 de « AVENTURES FILM » des 
éditions Artima. Format 37 x 25 cm pour 2 pages sur la même feuille. Joint le lettrage de la couverture.      200. €

74. DRUILLET. « Hommage à Doisneau ».
Sérigraphie tirée à 250 exemplaires signés. Exemplaire n°152/250 signé par Druillet. Format 60 x 74 cm. Très bel état, une petite tache dans la marge basse.  150. €

75. DIMITRI. « Sous le Pavillon du Tsar ».
Planche originale en couleurs. Gouache directe sur papier pour la planche 34 de l ’album paru aux éditions Glénat en 1995.
Format 44 x 57 cm (2 parties réunies). Avec calque du texte en français.        800. €

76. 
Bel ensemble de cinq planches pour une histoire publiée dans le journal « TINTIN » dans les années 70. Format de chaque planche 36,5 x 48 cm 
(2 parties réunies). On joint calques avec texte en néerlandais (Les planches sont en français). La première planche est signée.   1000. €

77. JICKA. « Les Pieds Nickelés ».
Encre de Chine pour la couverture de l’album n°117 « Les Pieds Nickelés à la Une ». Format 30 x 32 cm, signé en bas à gauche. Excellente conservation.  200. €

78. 

« Obélix a disparu », « L’exposition Astérix » 1997, pour « Astérix au Pays du Citron » Menton 1996. Très bel état général.    150. €

78 B. BARJAM Denis. « Universal War One ».
Encre de Chine sur papier pour cette planche de la série « U.W.O. » publiée aux éditions Soleil. Format 65 x 50 cm. La planche est signée et encadrée. 500. €

ALBUMS

79. BONNET. « Fripounet et Marisette ». 3 volumes.
« La plongée du Pélican » 1983 – « Le secret de la Goule rouge » 1986 – « L’Echo d’Enfer » 1983. Archives Fleurus. 3 Tirages de Tête n° et signés. Parfait état.  100. €

80. BREYSSE. Lot de 10 volumes.
6 albums « Oscar Hamel » 1979/1982 des éditions Fleurus et 4 albums « Fripounet et Marisette » éditions Fleurus dont « La Peau de Crocodile ». Parfait état.  60. €

81. de BRUNHOFF. « Babar » 2 volumes.
« Pique-Nique chez Babar » Hachette 1949 et « Deux Babar en un » Hachette 1945. Bel état cartonnage un peu frotté.    80. €
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82. CALVO. « Robin des Bois ».
SPE 1938, album broché. Edition originale. Bel état, petit manque sur le bord droit de la couverture.      100. €

83. CALVO. « Un chasseur sachant chasser ».
SEPIA 1943. Album cartonné de 18 pages. Edition originale. Très bel état, très frais.       300. €

84. CALVO. « Patamousse ».
150. €

85. CALVO. « Les Voyages de Gulliver ».
SPE 1941, album broché. Edition originale. Bel état, petites déchirures au niveau des agrafes.      200. €

86. CALVO. 2 volumes.
« La Belle au Bois dormant ». Editions GP 1948 – « Cendrillon et le petit Chaperon Rouge » GP 1947. Deux albums cartonnés 21 x 27 cm. 
Bel état, coins légèrement frottés.           80. €

87. CALVO. « Le Chevalier du Feu ».
Ed. Giraud-Rivoire sd. Album broché 31 x 23 cm. 4e plat avec publicité pour le journal « King Kong ». Parfait état.    50. €

88. CALVO. « Souricette ».
GP 1947, cartonné 21 x 27 cm. Edition originale. Très bel état, coiffes légèrement frottées.       100. €

89. CALVO. « Cricri souris d’appartement ». 2 volumes.

et 3 histoires complètes extraites de « Femmes d’Aujourd’hui ». Très bel état.        150. €

90. CALVO. « La Bête est morte ». Tomes 1 et 2.
Editions GP 1944 et 1945. Editions originales. Albums très frais en excellent état.       200. €

91. CALVO. « Les aventures de Rosalie ».
Ed. GP 1946, album cartonné 24 x 32,5 cm. Edition originale. Très bel exemplaire, bien frais.      150. €

91 B. Collectif. « Les nouvelles aventures de Dupa Grave et de la petite chatte Mimine ». 
Editions de la Débrouille 2009. Portfolio de 96 planches réalisées par divers auteurs dont TOTA, TOXICO, RIFF, EDITH, MANCINI, DI SANO, 

n° avec une pochette de documents exclusifs et l’une des planches originales de l’album. Parfait état.      120. €

92. CORBEN. 6 volumes.
« Jeremy Blood » 1984 – « Pilgor » 1986 – « Les Mille et une nuits » 1982 – « Den seconde époque » 1985 – « Den » Métal 1985. Parfait état.   60. €

93. CUVELIER. « Les Nouvelles aventures de Corentin ».
Lombard 1952 cartonné dos toilé rouge, 4e plat peau d’ours avec dernier titre « Le Sphinx d’Or ». Edition originale. Superbe état. 
On joint « Le Poignard magique » rééd. 1984 (neuf).          200. €

94. Dupuis (Editions). 3 volumes.
Albums cartonnés dos carré blanc. « Stanley » et « Stanley II » (HUBINON 1955) – « Yucca Ranch » (JIJE 1956). Excellent état pour les 

70. €

95. Divers. Lot de 10 volumes.
Expérience 2A – Olive et Bengali – Le Pompon rouge est bien arrivé – Etrange croisière du Kara Ko – Roselyne – Mousse et Boule 1 et 2 – 
Pat et Moune 1 et 2 (PBDI) – Les 7 colonnes de Tharsis (PBDI n°22). Très bel état.       150. €

96. Divers. Lot de + 40 volumes.
Bel ensemble dont : Spiderman, Comics USA – Lac de l’homme mort, 1979 – Little Annie Fanny 1 et 2 – Dracurella – Parodies MC 1987 – 
Kleo 2 – Ulysse PICHARD – Vasco 2 à 7 – Gaston 11 EO – Enigmatique M. Barelli EO 1956 (dos restauré) – Collection Copyright 3 volumes - 
+ divers. La majorité des albums en éditions originales et très bel état.        100. €

97. Livres illustrés.
Capitaine Taillefer (ERIK) – Pirates Spirou (TT Ma Pomme éditions) – Alice au pays des merveilles (BOURET 1951) – Sous les Cocardes (JEANJEAN 
1992) – L’Ile au Trésor (JOUBERT 1992). On joint « Francette et Riquet » 2 volumes et « L’Armée française au combat » n°2 et 3 + fasc. Gustave 
Aimard - « Bicot et le club des Rantanplan » 1959 + rééd. Veyrier 1974 – « Bicot Prési- dent de Club » 1986 - « Alerte aux Avions » (JEANJEAN 
1930) - « L’auberge de l’ange gardien » (LE RALLIC). Joint 4 n° du Journal des Voyages.       100. €

98. Fleurus (Editions). 6 volumes.
« La Montagne de la Peur » 1953 – « Le Mystère de Ker-Polik » 1952 – « SOS 23-75 » - « La Cité oublié » 1954 – « La rivière de Feu » 1954 – 
« L’Oncle du Tchad » 1952. Albums cartonnés 28,5 x 29 cm. Editions originales. Très bel état pour l’ensemble.     200. €

98 B. René FOLLET. « Le Lagon aux Requins ».
BOB MORANE. Editions Nautilus 2000, collection Thalweg. Un volume in-4° relié pleine toile avec jaquette illustrée. L’un des 100 exemplaires du TIRAGE 
DE TETE avec un ex-libris n° et signé par H. Vernes et Follet. Réédition du roman de Henri Vernes avec de superbes illustrations couleurs de René Follet, 
suivi d’un dossier sur « le monde fascinant des requins ». Exemplaire présenté dans un coffret en bois, accompagné d’une petite bouteille de scotch 
whisky Zat 77 + marque page ainsi que d’une enveloppe renfermant divers documents dont 5 ex-libris (dont JOUBERT) et de 8 illustrations couleurs 
de FOLLET. Parfait état, bien complet.           120. €

99. FRANCHI. « Zozo ». 8 volumes.
100. €
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100. FRANQUIN. « Spirou et les héritiers ».
Dupuis 1952. Album cartonné dos toilé brun/rouge. Edition originale. Bel exemplaire, coins légèrement frottés, nom écrit en haut de la 
page titre, mors et intérieur très corrects.           200. €

101. FRANQUIN. « Les Pirates du Silence ».
Spirou n°10. Dupuis 1958. Cartonné dos papier pincé bleu. Edition originale belge. Très bel exemplaire, plats bien frais, dos très légèrement
insolé, petite tache page 5.            250. €

102. FRANQUIN. « Le Gorille a bonne mine ».
Spirou n°11. Dupuis 1959. Cartonné, dos papier pincé bleu. Edition originale. Très bel état, plats et intérieur très propres, mors intacts, coin bas légèrement plissé.  150. €

103. FRANQUIN. « Les voyageurs du Mésozoïque ».
350. €

104. FRANQUIN. « Spirou et les Hommes-bulles ».
Spirou n°17. Dupuis 1964. Cartonné dos pelliculé bleu-nuit. Edition originale. Bel exemplaire mais petit manque à la page titre. Joint l’album 19, 
1969 EO avec titre bleu en page titre. Très bel état.          100. €

105. FRANQUIN. « QRN sur Bretzelburg ».
Dupuis 1966. Edition originale. Superbe exemplaire, pelliculage légèrement plissé, coiffes et coins impeccables.     100. €

106. FRANQUIN. « Spirou et Fantasio ». 22 volumes.
Albums n°20 à 23 – 25 à 30 – 33 à 41 – 47. Rééditions sauf 5 volumes en EO. Joint « La queue du Marsupilami » et « L’Héritage ». Très bel état.  80. €

107. FRANQUIN. « Spirou ». 6 volumes.
« Il y a un sorcier à Champignac » 1966 dos rose – « Les chapeaux noirs » 1972 dos bleu – « Le dictateur et le champignon » 1966 dos rouge – 
« La mauvaise tête » 1967 dos jaune – « Z comme Zorglub » et « L’ombre du Z » 1967 dos gris. Très bel état, quelques coiffes écrasées.  100. €

107 B. FRANQUIN. Editions Rombaldi.
Ensemble de 10 volumes. Tomes 1 à 8 de SPIROU ET FANTASIO, 1985/1987. « MODESTE ET POMPON » 1987 et « IDEES NOIRES » 1988. 
Albums reliés skivertex. Parfait état.           300. €

107 C. FRANQUIN. Editions Rombaldi.
GASTON LAGAFFE, volumes 1 à 5. Rombaldi 1984/85. On joint « Chronologie d’une œuvre » par JL. Bocquet (2015) et « Et Franquin 
créa La Gaffe » BD Schlirf 1986. Etat neuf.           250. €

108. FUZIER. « Nouvelles aventures de Dédé et Doudou ».
à Paris chez « Le Populaire » 1934. Nombreuses illustrations en couleurs légendées. Album in-4° oblong, reliure demi toile rouge, 1er 
plat illustré en couleurs. Rare album où l’auteur met en scène Mussolini et Hitler sous les pseudonymes de Zolini et Toufous. Edition originale. 
Bel état, menus défauts d’usage à la reliure, légèrement dérelié.         100. €

109. HAUSMAN. 7 volumes
« Sakie et Zunie » n°2, Chlorophylle 1980 – « Zunie » l ’un des ex. HC, Cap BD – « Les trois cheveux blancs » 1993 avec ex-libris – 
« La forteresse de pierre » 1987 – « Le crépuscule des elfes » 1988- « Le prince des écureuils » 1998 – « Laiyna 1 » EO 1987 avec 
aquarelle dédicacée et signée. Très bel ensemble en parfait état.        180. €

110. HAUSMAN. « La Forteresse de Pierre »
Laiyna. Editions Palombia Gibraltar 1992. Album grand format 51 x 36 cm. Tirage limité à 500 ex. numérotés et signés par Hausman. Parfait état.   60. €

111. HERGÉ. « Tintin au Congo ».
Casterman 1941, 4e plat A14, premier plat petite image collée. Album en noir et blanc avec quatre hors-texte couleurs. Exemplaire du 20e mille. Volume 
très propre, plats sans salissures ni frottements, mors intacts, papier bien blanc sans rousseurs. Dos complet, coiffe haute courte sinon parfait état.   1200. €

112. HERGÉ. « Carte Club Tintin »
Authentique carte de membre du Club Tintin. Carte n°9295 au nom de Jacques Cleynen, avec photo (non collée) datant de 1956 et 
signature Tintin. Parfait état.            200. €

112 B. HERGÉ. « L’Univers d’Hergé ».
7 volumes éditions Rombaldi 1987/1988. Albums in-4° relié skivertex avec illustration « au pinceau ». Le volume 1 est numéroté. Parfait état.  400. €

112 C. HERGÉ. « Chronologie d’une Œuvre ». 6 volumes.
Tomes 1 à 6. Moulinsart 2000/2009. EO. Superbe état.          200. €

112 D. HERGÉ. « Les Archives Tintin ».
Collection de 33 albums, couleurs et noir et blanc. Bien complet de l’Index. Editions Moulinsart 2010 et suite. Etat neuf.    400. €

112 E. HERGÉ. « Les Archives Tintin ».
« Les Exploits de Quick et Flupke » 1e à 11e série – « Jo Zette et Jocko » : Le Stratonef H22 T1 + T2 / Le rayon du Mystère 1 et 2 / La vallée 
des cobras. Editions Moulinsart 2012. Parfait état.          150. €

113. HUBINON. « Surcouf ». 2 volumes.
« Corsaire de France » 1952 – « La Terreur des Mers » 1953. Brochés. Dupuis éditions originales. Très bel état.     150. €

114. JACOBS. « Le Secret de l’Espadon » tome II.
Dargaud 1954. Dos toilé rouge, dernier au catalogue « Thyl Ulenspiegel ». Seconde édition. Très bel exemplaire, bien propre.   150. €

115. JACOBS. « Le Secret de l’Espadon ».
Edition collective regroupant les deux tomes. Dargaud 1964. Album cartonné dos carré imprimé. Très bel état, plats et intérieur très propre.  150. €
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116. JACOBS. « Le Mystère de la Grande Pyramide » tome 1.
Lombard 1954. Cartonné dos toilé rouge, 4e plat « peau d’ours ». Edition originale. Bel état, plats bien propres, vignette Points Tintin découpée, mors intacts.  350. €

117. JACOBS. « Le Mystère de la Grande Pyramide » tome II.
Lombard 1955, cartonné dos toilé rouge, 4 plat « peau d’ours » dernier titre « Puits 32 ». Edition originale. Bel exemplaire, plats et dos très 
propres, mors intacts. Vignette Points Tintin découpée et nom écrit en bas de la page titre.      350. €

118. JACOBS. « Le Mystère de la Grande Pyramide ».
Edition collective regroupant les deux tomes. Editions du Lombard 1965. Volume cartonné avec dos carré imprimé. Très bel état, coins intacts. 
(On joint le même avec dos refait toile rouge).          100. €

119. JACOBS. « La Marque Jaune ».
Lombard 1956, dos toilé rouge, 4e plat peau d’ours. Edition originale. Exemplaire très propre et bien frais, complet de ses Points 
Tintin. Coin bas légèrement frotté.           500. €

120. JACOBS. « L’Enigme de l’Atlantide ».
Dargaud 1957, dos toilé rouge, 4e plat damiers verts avec dernier titre « Ca c’est du sport ». Edition originale française. Très bel 
exemplaire, bien frais, avec sa vignette Points Tintin.          400. €

121. JACOBS. « Le Piège Diabolique ».
Lombard 1962, cartonné dos toilé rouge. Edition originale. Superbe exemplaire avec vignette bien conservée. Plats et intérieur très propres.   500. €

122. JACOBS. « L’Affaire du Collier ».
60. €

123. JACOBS. « Le Rayon U ».
50. €

124. JACOBS. « Edgar P. Jacobs »
Editions Blake et Mortimer 1983. Portfolio. L’un des 50 exemplaires réservés aux collections de l’auteur et des éditeurs. Exemplaire n°12/50 

500. €

125. JACOBS. « Le Piège Diaboliqe ».
Golden Creek Studios 2011. L’un des 499 exemplaires du tirage limité. Exemplaire numéroté EA signé par l ’éditeur et bien complet 
de tous ses éléments. Etat neuf.            300. €

126. JACOBS. « L’Enigme de l’Atlantide ».
Editions Blue Circle 1986. Album cartonné dos toilé rouge, format 35 x 46 cm. Etat neuf.       100. €

127. JACOBS. « La Marque Jaune ».
Editions Blue Circle 1983. Album cartonné dos toilé rouge, format 35 x46 cm. Etat neuf.       100. €

128. JACOBS. « S.O.S. Météores » .
Editions Blue Circle 1986. Album cartonné dos toilé rouge, format 35 x 45 cm. Etat neuf.       100. €

129. JACOBS. « Souvenirs de Blake et Mortimer ».
London Arts 2005. Portfolio format 46 x 36 cm renfermant 38 planches dont 11 fac-similé de planches originales. L’un des 50 exemplaires 
numérotés avec 2 planches supplémentaires. Exemplaire n°34/50 signé par Philippe Biermé. Etat neuf sous carton d’origine.    200. €

130. JACOBS. « Les Archives de Blake et Mortimer. 1946 Le Secret de l’Espadon ».
London Arts. Coffret renfermant différentes planches et dessins préparatoires ainsi qu’une pochette d’esquisses et textes de Jacobs. L’un des 99 
exemplaires de l’édition Collector. Format 46 x 36 cm. Etat neuf avec carton de protection d’origine.      150. €

131. JACOBS. 4 tirages de Tête.

1985-1991. On joint 10 volumes dont tomes 13 à 15, 17, les 3 formules tomes 1 et 2, Le Rayon U en EO. Très bel état général.   120. €

132. JACOBS. Lot dont « Amis de Jacobs ».
« Un Opéra de Papier » 1990 (rééd.) – « Le Rayon U » (Amis de Jacobs) – Albums 7, 15 à 20, 23 en 1er tirages – « Le secret de l’Espadon » 
Coffret Amis de Jacobs – « Le Secret de l’espadon » tome 1, Amis de Jacobs 2009 (2 ex.) – « Le Rayon U » Amis de Jacobs 2011. Parfait état.  120. €

133. JACOBS. « SOS Météores ».
Dargaud 1972, imprimerie Helmond – « La Marque Jaune » Lombard 1970, imprimerie Dessain – « La Marque Jaune » Lombard 1970 imprimerie 
Proost – « L’Enigme de l’Atlantide » Lombard 1970 imprimerie Proost – « Le Piège Diabolique » Lombard 1972 impr. Helmond. On joint « La Guerre des 
Mondes » 1986 et « Blake et Mortimer » albums 1 à 5 (1984/1987) + volumes 11 à 14 en EO (le 13 en double). Parfait état.   150. €

134. JIJÉ. 2 volumes.
CHRISTOPHE COLOMB. Dupuis 1946 cartonné dos kraft vert – BADEN POWELL. Dupuis 1950 cartonné dos kraft brun. Editions originales. Bel 
état, marques de colle sur les plats.           150. €

135. JIJÉ. « Jean Valhardi détective ».
Dupuis 1948. Cartonné, dos kraft brun, 1er plat sans indication de prix. Très bel exemplaire aux plats très frais, dos parfait. Coin bas 
légèrement plissé mais sans gravité.           400. €

136. JIJÉ. « Spirou et l’Aventure ».
Dupuis 1948. Album cartonné format 23 x 26 cm, dos toilé orange. Edition originale. Exemplaire bien propre, coins convenables, dos complet, 
minime écorchure en haut du 1er plat. Intérieur très propre, mors intacts non recollés.       800. €
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137. JIJÉ. « Blondin et Cirage ». 3 volumes.
« KAMILIOLA » 1954 – « LE NÈGRE BLANC » 1952 – « SILENCE ON TOURNE » 1954. Editions Dupuis, brochés. Editions originales. Très bel état.  100. €

137 B. LE RALLIC. 10 volumes.
« Capitaine Flamberge » 1979 – « Jojo cowboy » 1977 – « Le chevalier à l’églantine » - « L’  affaire Petit Cactus »1978 – « Echec au tyran » 
1979 – « Guerre à la Terre » 1979 – « Bernard  Chamblet » 1 à 4, Deligne 1976. Parfait état. 50.138. LIQUOIS. « L’Inde Fabuleuse ». Edition du 
Téméraire 1943. Album broché grand format 27 x 37 cm. Edition originale. Très bel état, bien complet de la page centrale.    300. €

138. LIQUOIS. « L’Inde Fabuleuse ».
Edition du Téméraire 1943. Album broché grand format 27 x 37 cm. Edition originale. Très bel état, bien complet de la page centrale.   300. €

139. Livres illustrés.
« Les galettes du Dauphin » LE RALLIC, 1993 – « Nane et ses Bêtes » MORIN, 1925 – « Alice au pays des merveilles » JALLON 1938 – « Les Vacances 
de Nane » MORIN 1925 broché – « Le protégé de d’Artagnan » LE RALLIC 1945 – « Blanche Neige et les 7 nains » DISNEY 1940 – « Au Paradis des 
Animaux » T.2 SAINT-OGAN - « Don Quichotte » LORIOUX 1929 . Très bel état général sauf « Nane et ses bêtes ».     120. €

140. MARTIN. « Le Secret du Calumet ».
Editions Bravo 1947. Album cartonné dos kraft brun. Très bel état. Dédicace familiale en haut de la page titre. Le volume est paru sous le nom de MARLEB.  60. €

141. MARTIN. « Le Sphinx d’Or ».
Alix n°2. Lombard 1956, cartonné dos toilé rouge. Edition originale. Très bel état, plats et intérieur très propres, mors intacts, vignette Points Tintin conservée.  350. €

142. MARTIN. « L’île maudite ».
Alix n°3. Dargaud 1957, cartonné dos toilé rouge, dernier titre « Le Puits 32 » et 27 titres. Edition originale. Très bel exemplaire, bien frais, 
dos légèrement décoloré, avec Points Tintin.          250. €

143. MARTIN. « La Tiare d’Oribal ».
Alix n°4. Editions du Lombard 1958, cartonné dos toilé rouge, dernier titre « Ca c’est du Sport ». Edition originale. Superbe exemplaire aux plats 
et intérieur très frais, avec sa vignette Points Tintin, mors intacts.         350. €

144. MARTIN. « La Griffe Noire ».
Alix n°5. Dargaud 3e trimestre 1959. Cartonné dos toilé rouge. Dernier titre au catalogue « M. Barelli ». Edition originale française. Superbe 
exemplaire aux plats et intérieur très frais, mors intacts, bien complet de la vignette Points tintin.      300. €

145. MARTIN. « L’Empereur de Chine ».
Casterman 1983. Exemplaire du Tirage de Tête n° et signé. Cartonnage pleine toile sous étui toilé. Etat neuf.     50. €

145 B. MARTIN. « Les Légions perdues ».
Casterman 1965. Rare édition originale en très bel état. Plats très frais non frottés, minuscule écorchure en bas de la première garde. Joint 2 
albums édités par France Loisirs.            180. €

146. MARTIN. « Les Légions perdues ».
Ed. Golden Creek Studio 2006. Album cartonné format 45,5 x 33 cm, dos toilé rouge. Tirage limité, l’un des 30 exemplaires Hors Commerce 
signé par Jacques Martin. Avec un ex-libris n° 2/30 signé par martin. Etat neuf.        350. €

147. MARTIN. 6 volumes (+ 2 autres).
« L’enfant grec + les proies du volcan » FL 1985 – « Le Tombeau Etrusque » 1969 – « Le Repaire du Loup » 2009 – « L’enfant grec » EO 1980 – 
« L’Odyssée d’Alix » Casterman 1987 format 30,5 x 38,5 cm – « Alix. Scènes de la vie antique » Littaye 1983, exemplaire n° et signé par MARTIN.
 Joint « Femme Soleil 1 » et « Chevalier Arnauld ». Parfait état.         150. €

147 B. MARTIN. Alix 3 volumes +1.
« Le cheval de Troie » 1988 – « O Alexandrie » 1996 – « Les Barbares » 1998. Joint « Le Lac Sacré » 1990. Editions originales en parfait état.  25. €

148. MARTIN. « Alix l’Intrépide ».
Casterman 1986. Album cartonné format 34,5 x 46 cm. Tirage limité à 1300 ex. numérotés et signés par Jacques MARTIN. Album enrichi 

150. €

149. MARTIN. « La Grande Menace ».
Dargaud 1957, dos toilé rouge, dernier titre au dos « Le Puits 32 ». Exemplaire avec la vignette Points Tintin en bel état, coins et dos frottés.  100. €

150. MARTIN. « L’Ouragan de Feu ».
Dargaud 1961. cartonné dos toilé rouge, dernier titre « Alerte à Marraccas ». Edition originale française. Très bel état, bien frais avec sa 
vignette Points Tintin. Légèrement frotté vers le bas.          200. €

150 B. MARTIN. Lefranc 2 volumes.
« LA GRANDE MENACE » Casterman 1966, très bel état – « L’OURAGAN DE FEU » Casterman 1975. Parfait état. Premiers tirages chez Casterman.  70. €

151. MARTIN. « Lefranc » 3 volumes.
« LE MYSTERE BORG » 1965. Rare EO, dos frotté et papier collé à la coiffe haute. – « LE REPAIRE DU LOUP » 1974. EO, état neuf mais étiquette 
de libraire collée en bas de la page titre – « L’APOCALYPSE » 1987. EO. état neuf.       100. €

152. MARTIN (CHAILLET). « Dans la Rome des Césars ».
Glénat 2004. Portfolio tiré à 1000 exemplaires n° et signés par CHAILLET. Format 36 x 47 cm. Parfait état, sous carton d’origine.   100. €

152 B. MEYNET.  
Croquis pour Tatiana K. Espace BD portfolio 266/325 signé . Joint : ex-libris MEYNET Aux cases à Bulles 2001, 255/500 signé + invitation. 

150. €.
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153. PEYO. « Johan » Albums 1 et 2..

Dupuis 1954, broché. Edition originale. Bel état, dos légèrement recollé en bas.       100. €

154. PEYO. « Le Serment des Vikings ».
JOHAN n°5. Dupuis 1958, broché. Edition originale. Bel état, dos bien carré, recollé aux coiffes.      100. €

155. PEYO. « La Guerre des 7 Fontaines ».
JOHAN n°10. Dupuis 1961, broché. Edition originale. Très bel état, plats bien brillants.       100. €

156. PEYO. « Le Sortilège de Maltrochu ».
JOHAN n°13. Dupuis 1970 cartonné dos rond pelliculé jaune. Edition originale. Très bel état.      60. €

157. PEYO. « Johan et Pirlouit ». 3 volumes.
Album 3, 1967 dos bleu – Album 7, 1965 dos rose foncé – Album 11, 1965 dos gris – Album 12, 1966 dos bleu. Albums cartonnés 
en très bel état, coiffes légèrement frottées.          120. €

158. PEYO. « Les Schtroumpfs ». 3 volumes.

en état très moyen, le TT à l ’état neuf.           80. €

159. PINCHON. « Bécassine » 7 volumes.
« ALPINISTE » 1923 – « LES BONNES IDEES » 1924 – « AU PENSIONNAT » 1929 – « EN AEROPLANE » 1930 – « EN CROISIERE » 1936 – « AUX 
BAINS DE MER » 1932 – « AU PAYS BASQUE » 1925. Editions Gautier-Languereau. Cartonnés dos toilé. Editions originales. Volumes très propres.  350. €

160. PINCHON. « Bécassine » 8 volumes.
« L’ENFANCE » - « EN APPRENTISSAGE » - « CHEZ LES ALLIES » - « CHEZ LES TURCS » - « SON ONCLE ET LEURS AMIS » - « NOURRICE » - « L’AUTOMOBILE ». 
Gautier-Languereau, albums cartonnés, dos toilés. Rééditions des années 20/30. Très bel état. Joint « MAITRESSE D’ECOLE » 1930 br.   200. €

161. PRATT. « Les Ethiopiques ».
Casterman 1980. Cartonné couleurs format 28 x 32 cm. Edition originale. Très bel état.       120. €

161 B. RABIER. « Le Buffon de Benjamin Rabier ».
Librairie Garnier 1913. Fort cartonnage in-4° pleine percaline rouge, 1er plat polychrome, dos avec fers et titres dorés, tranches dorées. 
Superbe exemplaire bien frais.            500. €

161 C. RABIER. « Fables de La Fontaine ».
Editions Tallandier 1906. Fort cartonnage in-4° pleine percaline rouge avec 1er plat en couleurs. Dos avec illustrations et texte dorés. Tranche 
haute dorée. 316 pages, 310 compositions dont 83 en couleurs. Très bel exemplaire bien frais.      600. €

162. RABIER. 3 volumes.
« Gédéon fait du Ski » Garnier 1932 – « Gédéon en Afrique » Garnier 1929. Editions originales en très bel état. Joint « Benjamin Rabier albums 
illustrés 1898-1951 » catalogue établi par la librairie In-quarto en 2014.        120. €

162 B. RABIER. « Le Roman du Renard ».
Tallandier 1909. Un volume de 168 pages avec 305 compositions dont 25 hors-texte couleurs de Rabier. Cartonnage in-4° pleine percaline 
rouge premier plat en couleurs, tranche haute dorée, dos illustré. Très bel exemplaire, manque d’or sur le i de Rabier.    350. €

162 C. RABIER. « Collection Tom Pouce ».
Album relié carton rouge renfermant les n°1, 2, 4, 6, 8, 12, 13, 14, 15 et 16 de cette publication éditée par Jules Rueff vers 1910. Les couvertures 
sont conservées. Bel état, coins émoussés.           200. €

162 D. RABIER. « Chocolat ou chimpanzé valet de chambre ».
Tallandier 1916. Album in-4° cartonné, cartonnage éditeur pleine toile rose avec une grande image couleurs collée au 1er plat. 
Edition originale. Exemplaire dérelié, sans gardes.         80. €

163. SIRIUS. « L’Epervier Bleu ».
Dupuis 1948, cartonné dos kraft brun, format 20 x 29,5 cm. Edition originale. Excellent état.      150. €

164. SIRIUS. « Le Pharaon des Cavernes ».
L’EPERVIER BLEU. Dupuis 1950, album broché. Edition originale. Très bel état, plats très frais, 4e plat sans rousseurs bien blanc. Intérieur 
magnifique. Rare en cet état.            350. €

165. SIRIUS. « L’ile aux perles ».
L’EPERVIER BLEU. Dupuis 1953, album broché, 4e plat blanc. Rare édition originale. Bel exemplaire, petits plis et frottements au premier plat.   150. €

166. SIRIUS. « Epervier Bleu ». 4 volumes.
Albums 4 à 7, de « Les Pirates de la Stratosphère » à « Point Zéro » 1954. EO pour les 5 à 7. Très bel état général.    80. €

167. « Tif et Tondu ». 3 volumes.
« A HOLLYWOOD » - « LA VILLA SANS SOUCIS » 1982 – « LA REVANCHE D’ARSÈNE RUPIN » 1982. Editions Albino, cartonnés. Albums numérotés. Parfait état.  70. €

168. TILLIEUX. « Gil Jourdan ». Albums 5 et 6.
« L’ENFER DE XIQUE-XIQUE » 1962 et « SURBOUM POUR QUATRE ROUES » 1963. Dupuis. Editions originales. Superbes exemplaires sans 
traces de pliures.             250. €

169. TILLIEUX. « Gil Jourdan » albums 10, 11 et 12.
« LE CHINOIS A 2 ROUES » - « CHAUD ET FROID » - « PATEE EXPLOSIVE ». Dupuis 1967/1971. Editions originales. Très bel état.   60. €
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170. TILLIEUX. 14 volumes.
« GIL JOURDAN » albums 1, 1, 2, 4, 7, 9, 13 (rééditions° - « AVENTURES REALISTES » 1 – « FELIX » 1, 7 et 8 (Deligne) – « TOUT CESAR » tome 8 – 
« TOUT GIL JOURDAN » 6. Parfait état.           80. €

171. Tirages de Têtes.
« FINGERS » (Lucky Luke) Dargaud 1983 – « LE GRAND ANCÊTRE » (Jugurtha) 1985. Parfait état.      70. €

172. Editions du Triomphe. 34 volumes.
Important ensemble regroupant : Fripounet et Marisette – Oscar Hamel – Yann le Vaillant – Le Secret d’Herboné. Albums des années 90/2000. Parfait état.  150. €

173. UDERZO. « Oumpah-pah et les Pirates ».
Lombard 1962, cartonné dos toilé rouge. Edition originale. Très bel état, plats et intérieur très frais, vignette Points Tintin découpée, coins lég. plissés.  150. €

174. UDERZO. « Astérix légionnaire ».
Dargaud 3e trimestre 1967. Edition originale. Très bel état, plats bien brillants.        70. €

175. VANDERTEEN. « Fort Amsterdam ».
THYL ULLENSPIEGEL. Lombard 1955, cartonné dos toilé rouge. Edition originale. Très bel exemplaire, plats et intérieur très frais, vignette Points Tintin conservée.  170. €

176. VANDERSTEEN. « Les aventures de Thyl Ulenspiegel ».
« LA REVOLTE DES GUEUX » et « FORT AMSTERDAM ». Lombard 1954/55. Cartonnés dos toilé rouge. Editions originales. Bel état, plats très 
frais sans altérations, dos complet, intérieur très propres mais les vignettes Points Tintin sont découpées.     250. €

177. VANDERSTEEN. « Le Fantôme espagnol ».
BOB ET BOBETTE. Lombard 1953, cartonné dos toilé rouge. Edition originale. Bel état, bordure du premier plat légèrement frotté.   150. €

178. VANDERSTEEN. « La Clef de Bronze ».
BOB ET BOBETTE. Dargaud 1957, dos toilé rouge, 4e plat damiers verts avec 31 titres. Bel exemplaire avec sa vignette Points tintin 
conservée, dos toilé un peu usé.           150. €

179. VANDERSTEEN. « Le Trésor de Fiskary ».
BOB ET BOBETTE. Erasme sd. cartonné dos toilé rouge, 7 titres au dos. Edition originale. Très bel état, exemplaire très frais. – Joint « LE TRESOR 
DE BEERSEL » rééd. 1983 et « THYL ULENSPIEGEL » 1 et 2, Erasme et Archives.       70. €

180. VANDERSTEEN. « Bob et Bobette ». 6 volumes.
Albums de la collection série bleue : Fantôme espagnol – Le casque Tartare – La clef de bronze – Les martiens sont là – Le gladiateur Mystère. 

200. €

181. VALHARDI. 2 volumes.
« LE CHATEAU MAUDIT » 1953 Bel état, traces de scotch sur les gardes – « LE MAUVAIS ŒIL » 1957. Editions originales brochés.   50. €

182. VICA. « Vica au Paradis de l’URSS ».
Ed. Dompol 1942. Album broché, premier plat sans prix indiqué. Rare édition originale. Bel exemplaire.     250. €

183. VICA. « Vica contre le Service Secret anglais »
Ed. Dompol 1942. Album broché de 28 pages en couleurs. Edition originale pour cet album violemment anti-anglais. Très bel état.   250. €

184.
Société des Editions Coloniales et Métropolitaines 1942. Rare album de 28 pages en couleurs. Edition originale. Bel exemplaire.   350. €

185. VICA. 3 volumes.
« AU POLE NORD » 1936 – « LES AVENTURES DE VICA » 1935 – « AU FOND DU VOLCAN » 1937. Editions Gordinne, brochés 24,5 x 31,5 cm. 
Bel état, marques de pliures – On joint « Big Bill le Casseur » et « Robin des Bois » rééditions en fac-similé tomes 1.    50. €

JOURNAUX & PERIODIQUES

186. LE TÉMERAIRE
Collection complète des n°1 à 38 + 3 numéros spéciaux (Normandie – Vacances – Au pays d’ Antinéa). 1943-1944. Les numéros sont 
présentés dans une très élégante reliure en cuir rouge décoré, pièce de titre au dos. Fascicules cousus permettant une consultation aisée.  500. €

187. AVENTURES 3e année.
Année 1938. Deux reliures amateur –n°1 à 25 et 26 à 52 – dos toilé rouge, avec couvertures rapportées aux premiers plats. Parfait état.  300. €

188. AVENTURES 4e année.
Année 1939. Collection complète des n°1 à 52. Très belle relire cuir vert avec pièce de titre rouge au dos. Très bel état.    250. €

189. OK. reliure éditeur n°10.
Album regroupant les n°103 à 118. Belloy, Kaza le martien, Tonton Molécule. Très bel état.       60. €

190. CŒURS VAILLANTS. 1948 – 1949 – 1950.
Ensemble de 3 reliures amateur en cuir rouge, titre doré au dos. Les numéros sont cousus et permettent une lecture facile.    150. €

191. ZORRO. 10 reliures éditeur.
Ensemble des albums 8 à 17. Complet du n°170 au 321 + 1 à 26 de ZORRO ZIG ZAG. Très bel état.     350. €
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192. SPIROU. Lot de numéros.
Ensemble de n°612 à 689 – 703 à 715 – 768 à 806 – 821 à 872 – 1050 à 1080. Très bel état.      200. €

193. SPIROU. Lot de numéros.
Ensemble des n° 873 à 924 + n°1029 à 1070. Très bel état, traces de rouille.        100. €

194. SPIROU. Lot de numéros.
Ensemble des n° 456 à 471 (sauf 457) et 507 à 559. Très bel état.        100. €

195. LE PELERIN. Ensemble de n°.
Lot des n°3926 à 3961 + 3425 à 3494 + 3892 à 3925. Aventures de Pat’Apouf par GERVY. Bon état pour l’ensemble des numéros.   100. €

196. CŒURS VAILLANTS 1934.

Reliure amateur, plats carton titre doré au dos. Bon état général.         200. €

197. CŒURS VAILLANTS 1942.
Année complète présentée en 2 reliures éditeur « Archives ». Reliures semestrielles en carton avec étiquette collée au 1er plat. Etat neuf.  300. €

198. CŒURS VAILLANTS 1938.
Année complète n°1 à 52. Album amateur broché des n°1 à 50 + les n°51 et 52 libres. Avec « Tintin chez les Arumbayas » et « Le Mystère 
de l’avion gris ». Très bel état.            150. €

199. CŒURS VAILLANTS 1947.
Année complète présentée en 2 reliures éditeur, premier et 2e semestres. Très bel état.       150. €

200. CŒURS VAILLANTS. 1948/1 et 1952/1.
Deux reliures éditeur en bel état, coin bas légèrement frottés.         100. €

201. LE JOURNAL DE MICKEY. Album n°1.
Album éditeur des n°1 à 52 de la première année, 1934/1935. Dos toilé. Très bel état, coins bas légèrement frottés, tous les numéros sont parfaitement reliés.  400. €

202. LE JOURNAL DE MICKEY. Album n°2.
Album éditeur 2e année regroupant les n°53 à 104 (1935/36). Album éditeur, dos toilé, coins très légèrement frottés. Les numéros sont parfaitement reliés.  300. €

203. LE JOURNAL DE MICKEY. Album 3e année.
Album éditeur 3e année regroupant les n°105 à 156. (1936/1937). Album éditeur, dos toilé, très bel état.     300. €

204. LE JOURNAL DE MICKEY. Album 5e année.
Album éditeur des n°209 à 260. (1938/1939). Superbe état pour cette reliure éditeur.       350. €

205. PIERROT.
Bel ensemble. 1939 n°1 à 53 – 1940 n°1, 2, 7 – 1941 reliure amateur des n°1 à 52 (complet mais cartonnage fatigué) – 1942 n°1 à 9 – 1949 
n°1 à 52 – 1950 n° 42 – 1953 n°1 à 53. Bel état général.         100. €

206. CŒURS VAILLANTS. Année 1931.
Album amateur regroupant 55 numéros de 1930 + n°1 à 52 de 1931 + n°1 à 9 de 1932. Joint me n°53 de 1930 + tirage du n°47 de 1930 
(Avec « Au Pays des Soviets ». Soit 63 numéros avec « Tintin au Pays des Soviets ». Reliure cuir rouge avec titre doré.    500. €

207. CŒURS VAILLANTS. Année 1932.
Année complète n°1 à 52 avec « Tintin et Milou au Congo ». Reliure en cuir rouge avec titre doré au dos. Excellent état, très propre.   300. €

208. CŒURS VAILLANTS. Année 1935.
Année complète n°1 à 52 avec « Tintin et Milou en Orient » et « en Extrême-Orient ». Reliure en cuir rouge, titre doré au dos. Excellent état, très propre.  300. €

209. CŒURS VAILLANTS. Année 1936.
Année complète n°1 à 52 avec « Tintin et Milou en Extrême-Orient ». Reliure cuir rouge, titre doré au dos. Excellent état.    300. €

210. CŒURS VAILLANTS. Année 1937.
Année complète n°1 à 52, avec « Tintin en Extrême-Orient » et « chez les Arumbayas ». Reliure en cuir rouge, titre doré au dos. Excellent état, 
très propre, quelques n° restaurés.            250. €

211. CŒURS VAILLANTS. Année 1946.
Année complète n°1 à 22. Avec « Les 7 boules de cristal » en couleurs. Reliure en cuir rouge avec titre doré. Excellent état, trace de pliure sur le n°1.  200. €

212. CŒURS VAILLANTS. Année 1947.
Année complète n°1 à 52. Reliure en cuir rouge avec titre doré. Excellent état.        150. €

213. LE JOURNAL DE MICKEY. lot des n°1 à 208.
Très bel ensemble des 4 premières années 1934/1938. On joint une trentaine de n° en double. Très bel état, complet, les n° en double sont en état médiocre.  300. €

214. TARZAN. 110 numéros.
Lot de 110 numéros, n°9 et suite. Editions Mondiales 1947/1950. Très bel état.        100. €

215. DONALD. 2 reliures annuelles.
Albums éditeur des n°209 à 260 (1951/1952) – des n°261 à 313 (1952/1953). Bel état, dos refait pour 1952/1953.    150. €
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216. DONALD. 7 reliures semestrielles.
Ensemble de reliures 1 à 26 (amateur) – 27 à 52 – 79 à 104 – 105 à 130 – 131 à 156 – 183 à 208 – 235 à 260. Très bel état pour les reliures éditeur.  200. €

217. CŒURS VAILLANTS. 1960 et 1961.
Chaque année est complète en 2 tomes, reliures amateur pleine toile rouge avec pièce de titre en cuir au dos. Parfait état.    100. €

218. JUNIOR. Lot de 195 numéros.
Ensemble de numéros 12, 14, 16, 24, 25, 28, 30 à 144 + reliure amateur des n°197 à 220. Très bel état, peu de pliures.    350. €

219. HELLO BÉDÉ.
Ensemble des n° 5 à 24 (1989/90) – n°1 à 26 (1991) – n°1 à 35 (1990) – n°1 à 18 (1992) + un carton. Parfait état.    30. €

220. LA SEMAINE DE SUZETTE. 10 albums éditeur.
Ensemble de reliures pour les 1er semestres 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935 et des 2e semestres 1932 et 1935. Très bel état.  300. €

221. LA SEMAINE DE SUZETTE.
Reliure éditeur 1936/1 – 1937 reliure annuelle 1 à 52 – 1938/1 – 1939/1. Très bel état.       100. €

222. BRAVO. 5 albums.
Albums éditeur n°1 à 5. L’album n°1 est en double (l’un du n°2 au 21 de 1941 avec papillon de l’éditeur indiquant que tous les numéros de 
cette reliure ne se suivent pas, l’autre reliure 1 rassemble les n°22 à 41 de 1941). Très bel état général.     400. €

223. BRAVO. 10 albums éditeur.
Albums éditeur n°6 à 15 (6e a 9e année). Très bel état général, dos fendu pour la 12.       350. €

224. BRAVO. 7 albums éditeur.
Albums éditeur des n°16 à 22. 9e à 11e années. Très bel état général.        250. €

225. Walt Disney.
Lot de « Journal de Mickey » n°3000 / 2000 : n°1970 / n°1962 / n°1985. Tous n° spéciaux. Joint « Les belles Histoires de Walt Disney » Hachette 
10 numéros. Parfait état.            50. €

226. FILLETTE.
Année 1946 en fascicules n°1 à 52 – Albums éditeur 1939 année, 1952 année, 1947/2, 1948/1, 1948/2, 1949/1. Très bel état, reliures non collationnées.  200. €

227. WRILL. 8 reliures éditeur.
Reliures n°4 – 6 – 8 – 9 – 13 – 14 – 15. Très bel état, bien reliés. On joint un album broché « Belles Histoires » regroupant les n° 176 à 204 de Wrill.  200. €

228. LE PETIT ILLUSTRE. 4 reliures.
Albums éditeur pour les années 1925/26 – 1926/27 – 1932 et 1933. Très bel état.       100. €

228 B. LE PETIT JOURNAL.
Lot de plus de 50 n° du « Supplément illustré au Petit Journal ». 1899-1916. On joint divers livres et BD sur la Chevalerie ainsi que des 
livres d’histoire (Charles De Gaulle, etc.)          50. €

229. COQ HARDI. Lot des n°10 à 248.
Collection complète du 2e trimestre 1946 au 23 novembre 1950. Très belle collection dos cuir jaune avec pièce de titre cuir rouge. Ensemble très propre.  250. €

230. MEN’S MAGAZINE. 4 volumes.
Tome 1 à 4 de cette collection qui regroupe diverses « revues internationales pour adultes ». Taschen 2004/2005. Etat neuf.   30. €

231. CŒURS VAILLANTS.
Lot des n°1 à 44 de 1947 + n°4 à 52 de 1949 + n°1 à 52 de 1950. Très bel état.       70. €

232. CŒURS VAILLANTS.
1946 : n°1 à 22 – 1947 année complète n°1 à 52. Numéros en très bel état.        150. €

233. INTREPIDE. 5 albums.
Lot des reliures 3, 5, 7, 8 et 9. Série d’après guerre 1952/57. Bel état général.        150. €

234. INTREPIDE. 27 albums
Ensemble des albums 13 à 17, 19 à 35, 37 à 41. Bel état général.         300. €

235. HOP-LA. Reliure éditeur.
Album des n°1 à 52, 1937/1938. Très bel état, coin bas frotté mais ensemble très propre.       200. €

236. HOP-LA. Reliure éditeur.
Album des n°53 à 78, du 11 décembre 1938 au 4 juin 1939. Très bel état, bien propre.       250. €

237. HOP-LA. Reliure éditeur.
Albums des n°79-104. Album des n°79 à 104, du 11 juin 1939 au 3 décembre 1939. Très bel état, petite tache d’eau au 4e plat.   300. €

238. HOP-LA. Reliure éditeur des n°104 à 116.
Album des n°104 à 116, du 3 décembre 1939 au 18 février 1940. On joint les numéros 117, 118, 119, 122, 123, 124, 126, 137 et 131. 
Très bel état, le n°124 est sorti de reliure.           300. €
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239. BRAVO. Ensemble des années 1941 à 1944.
4 superbes reliures amateur, dos cuir rouge avec pièce de titre cuir noir au dos, tranche haute dorée. Années complètes avec GORDON 
L’INTREPIDE puis l’intégralité du RAYON U. Excellent état.         500. €

240. BRAVO. 3 années.
1946 n°1 à 52 – 1948 n°1 à 44 – 1949 n°40 à 52. Reliures amateur dos cuir rouge avec pièce de titre cuir noir. Très bel état.   150. €

241. CŒURS VAILLANTS. Année 1944.
Reliure éditeur regroupant les n° de Noël 1943 au 2 juillet 1944 (n°15). Très belle relire éditeur avec « L’étoile mystérieuse » et « Le Secret 
de la Licorne ». Parfait état, neuf.           250. €

242. CŒURS VAILLANTS. 5 années.
Années 1951 à 1955. Années complètes en reliures amateur, dos simili cuir avec titre doré. Très bel état, fascicules parfaitement reliés.   200. €

243. ROBINSON. Reliure éditeur des n°157 à 182.
Album des n° du 30 avril au 22 octobre 1939. Dos toilé. Très bel état.        200. €

244. ROBINSON. Lot des n°1 à 214.
Collection complète du 26 avril 1936 au 19 mai 1940. L’ensemble est présenté en 7 reliures professionnelles (dos cuir orange avec pièce de titre grenat 
au lettrage doré). Les fascicules sont cousus pour faciliter la lecture et non massicotés. Superbe état. On joint les numéros 213, 214, 215, 216 ainsi que le n°0.  1000. €

245. COQ HARDI. n°1 à 196.
Ensemble des albums n°1 à 15. Deuxième série, complet du 30 novembre 1950 au 26 août 1954. Bel état général, coiffe basse colorisée pour la reliure 15.  300. €

246. L’EPATANT. 6 reliures.
Albums éditeur pour les années 1929, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936. Bel état, les 1er plats sont un peu frottés. On joint Almanach Epatant 1940. 
Très bel état.             200. €

247. LES GRANDES AVENTURES.
Année 1941. Lot des numéros 21 à 70, du 11 février 1941 au 27 janvier 1942. Année 1940. n°2 à 20, du 26 septembre 1940 au 4 février 1941. 
- Joint « Le journal de Mickey » n°261 à 294 + 5 n° de « Robinson » + « AVENTURES » 1940 lot des n°1 à 23 (1 à 12 sortis de reliure). Très bel état général.  500. €

248. DONALD. Lot des n°53 à 234.
Bel ensemble des numéros parus du 21 mars 1948 au 15 septembre 1951. Très bel état.       200. €

249. TOTO (Le journal de). Lot de 79 n°.
Ensemble des n°63, 66, 69, 70, 72 à 137, 139, 140 à 144, 146. 147. Mai 1938/décembre 1939. Très bel état général.    200. €

250. LE PETIT ILLUSTRÉ.
Important lot de plusieurs centaines de numéros. 1924 à 1926 : n°1006 à 1159 (rares manques. 1927-1929 n°1160 à 1202, 1230 à 1316 – 
1930 à 1933 : n°1320 à 1368, 1421 à 1472 – 1931 : n° 1361 à 1420 – 1934 : n°1526 à 1577 complet – 1935 complet n°1579 à 1629 – 
1935 complet n° 1378 à 1629. On joint une cinquantaine de numéros divers. Bel état général, papier jauni.     100. €

251. CŒURS VAILLANTS. Lot de 160 n°.
Ensemble de numéros dont année 1952 complète et numéros des années 1946 à 1949. Bel état général.     100. €

252. L’INTREPIDE.
Ensemble de n° 1 à 47 de 1949, série complète + album éditeur n°2 (n°16 à 30 de 1949) + important lot de n° en double de 1949. Bel état général.  100. €

253. SPIROU. 12 correspondances de reliure.
Lot de fascicules en correspondance de reliure pour les albums : 22 – 23 – 28 – 29 – 30 – 31 – 38 – 40 – 41 – 42 – 43 – 47. Les fascicules sont en très bon état.  200. €

254. SPIROU. 25 correspondances de reliure.
Lot de fascicules en correspondance de reliure pour les albums : 50 – 57 – 58 – 59 – 63 – 66 – 69 à 81 – 84 – 87 – 89 – 92 – 94 – 95. Les 
fascicules sont en très bon état.            300. €

255. VAILLANT. Album n°2.
Du n°73 à 100. (17 octobre 1946 au 10 avril 1947). Reliure éditeur très propre, dos intact.      200. €

256. VAILLANT. Album n°4.
Du n°127 au n°198 (16 octobre 1947 au 25 mars 1948). Reliure éditeur très propre, dos intact.      150. €

257. VAILLANT. Album n°6.
Du n°175 au 198 (13 septembre 1948 au 25 février 1949). Très bel état.        150. €

258. VAILLANT. Album n°7 et 8.
Du n°199 au 246. Deux albums en très bel état, dos intacts.         200. €

259. VAILLANT. Albums n°9, 10, 11, 14.
4 reliures éditeur en très bel état, coiffe haute du 9 fragilisé, cartonnage frotté pour 14. On joint un second album 11 dont le dos est refait.  200. €

260. VAILLANT. Albums n°24, 26, 28, 29.
Très bel état, dos intacts.            200. €

261. VAILLANT. Albums n°30, 31, 32.
Du n°528 au 564. Reliures très propres, dos intacts.          120. €
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262. L’AVENTUREUX. 1937.
Reliure éditeur du n°32 à 57. Très bel état, cartonnage et intérieur très frais.        200. €

263. COQ HARDI. 
« Magazine Coq Hardi » n°7, 8, 13 à 22, 24, 25, 27 à 50, 53 + « Poncho Villa ».On joint : Journal Coq Hardi n°131 à 143 (1953) et 147 à 156 
+ 234 à 242 (1950) + les n°1 à 18 de 1955. Très bel état général.        150. €

264. BAYARD. 3 albums.
Reliures éditeur 1954/1 – 1955/2 – 1956/1. Très bel état.         70. €

265. BRAVO. Bel ensemble de fascicules.
1941. 29 numéros – 1942 2 n° - 1943 30 n° - 1944 63 n° - 1946 1 n° - 1947 58 n° - 1949 29 n° sortis de reliure – 1950 19 numéros. Très bel état.  100. €

265 B. BRAVO. 8 années complètes.
Les 3 premières années (1940/1943) complètes – Années complètes : 1946 – 1947 – 1948 et 1949. On joint une deuxième année 1947 
complète (52 n°). Rare ensemble en très bel état.          300. €

266. COQ HARDI. Lot de 124 numéros.
1946/1947 : du n°10 au n°87 + 92 à 164. Etat divers.          100. €

267. COQ HARDI. Lot des n°42 à 133.
Ensemble des n° du 9 janvier 1947 au 7 octobre 1948. Superbe état.        150. €

268. COQ HARDI. 18 albums éditeur.
Ensemble de albums éditeur de la première série n°1, 3, 4, 6 à 14, 16 à 20. Très bel état. Joint la réédition Futuropolis des fascicules 1 à 10.  500. €

269. COQ HARDI. 5 reliures éditeur.
Albums n°8, 17, 18, 19, 24. Très bel état sauf la 24 en état médiocre.        120. €

270. PETITS BELGES.
Ensemble de n°1 à 52 de 1941. Première année complète avec « Blondin et Cirage contre les gangsters » et « Jeunes Ailes ». Bel état.   70. €

271. « O.K. ».
Album broché n°7. On joint une vingtaine de n° extraits de reliure, 2 n° de Baby Journal, la reliure 51 ç 6- de Zorro et une dizaine de récit complet.  30. €

272. HURRAH. avant guerre.
Lot des numéros 84 à 133 + 135 à 152 + 187 à 239. Joint reliure ASTUCIEUX n°36 à 50.+ 35 numéros divers de HURRAH (dont doubles). 
Ensemble en très bel état.            200. €

273. LE TEMERAIRE. 20 numéros.
Lot des n°6, 7, 8, 10 à 15, 17, 19, 21, 24, 25, 28, 29, 34, 35, 36. Joint « spécial Normandie ». Bel état général, pliures marquées.   200. €

274. MICKEY (Le journal de). 3 albums.
Albums éditeur après guerre n°8, 9, 19 (couverture générique). Très bel état, dos lég. insolés.      100. €

275. L’AS.
Reliure éditeur janvier à juin 1939. Du n°92 à 117. Très bel état.         200. €

276. L’AS.
Reliure éditeur des n°118 à 144 (juillet à décembre 1939). Très bel état.        250. €

277. PILOTE. Album n°1
Album éditeur des n°1 à 13 (1959-1960). Dos toilé rouge. Superbe état.        280. €

278. PILOTE. Album n°2.
Album éditeur des n°14 à 26 (1960). Dos blanc. Très bel état.         250. €

279. PILOTE. Albums n°3, 4 et 5.
Albums éditeur des n°27 à 65 (1960-1961). Superbe état pour les 3 reliures.        250. €

280. PILOTE. Albums n°6, 7, 8.
Albums éditeur des n°66 à 104. (1961). Très bel état, coiffes un peu frottées.        200. €

281. PILOTE. Albums n°9, 10 et 11.
Albums éditeur des n°105 à 142. (1961-1962). Bon état, coins frottés pour 9 et 10.       150. €

282. PILOTE. Album 6 de l’édition belge.
N°66 à 78 (1961). Cartonnage dos toilé rouge. Superbe état.         100. €

283. SPIROU. Année 1938.
Bel ensemble des n°1 à 37 (du 21 avril au 29 décembre).Etat remarquable malgré quelques inévitables rousseurs , exemplaires non sortis de reliure.  700. €

284. SPIROU. Année 1937.
Bel ensemble des n°1 à 52. Année complète.Quelques numéros sortis de reliure, dernier n° frangé, ensemble en état très propre.   600. €

285. SPIROU. Année 1940.
Ensemble des n°1 à 19 et 34 à 52. Bel état général, quelques exemplaires sont sortis de reliure.      200. €
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286. SPIROU. Année 1941.
Lot des n°1 à 29 (du 2 janvier au 17 juillet). Très bel état, n° non sortis de reliure       120. €

287. SPIROU. Albums éditeur n°7 et 8.
Du n°34 de 1940 au n°9 de 1941 – Du n°10 au 29 de 1941. Albums en état d’usage, intérieur correct défauts aux cartonnages.   180. €

288. SPIROU. Album 9.
N°30 à 52 de 1941. Bel état mais coin haut largement élimé, très beau 1er plat, nom en haut de la première garde.    180. €

289. SPIROU. Album 10.
N°1 à 18 de 1942. Reliure très propre malgré un 4e plat légèrement altéré. Intérieur superbe, mors intacts.     100. €

290. SPIROU. Albums 11 à 14.
Lot de 4 reliures éditeur, du n°19 de 1942 au n°35 de 1943. Reliures très correctes, trace de colle sur les 1er plats, dos parfait, petite restauration à la 11.  250. €

291. SPIROU. Albums 15 à 19.
Lot de 5 reliures éditeur, du n°1 de 1944 au n° 437 de 1946. Bel ensemble état très correct sauf la 18, garde kraft pour la 15, marque de colle.  350. €

292. SPIROU. Albums 20. 21. 22.
Lot de 3 reliures éditeur, du n°438 de 1946 au n°489 de 1947. La reliure 20 est un peu terne, les 21 et 22 sont superbes.    200. €

293. SPIROU. Albums 23.24.25. 26.
Lot de 5 reliures (la 24 est en double), du n°490 de 1947 au n°546 de 1948. Bel état général, trace de colle, dos recollés pour 25 et 26.  200. €

294. SPIROU. Albums 27. 28. 29. 30. 31.
Lot de 6 reliures (la 28 est en double), du n°547 de 1948 au n°611 de 1949. Bel état général, frottements pour les 27 à 29, superbe état pour 30 et 31.  280. €

295. SPIROU. Albums 32. 33. 34. 35. 36.
Lot de 5 reliures, du n°612 du 5/01/50 au 676 du 29/03/51. Bel état général, petit manque coin du 4e plat pour la 33, dos recollé pour la 36.  250. €

296. SPIROU. Albums 37. 38. 39.
Lot de 3 reliures, du 677 du 05/04/1951 au 715 du 27/12/1951. Bel état général.       200. €

297. SPIROU. Albums 40 à 44.
Lot de 5 reliures éditeur, du n°716 du 03/01/1952 au 780 du 26/03/1953. Bel état général.      300. €

298. SPIROU. Albums 45 à 49.
Lot de 5 reliures éditeur, du n°781 (2/04/53) au n°846 (01/07/54) Très bel état général.       300. €

299. SPIROU. Albums 50 à 59.
Lot de 10 reliures éditeur, du n°847 au 976. Très bel état général.         350. €

300. SPIROU. Albums 60 à 69.
Lot de 10 reliures éditeur, du n°977 au 1091. Très bel état général.         200. €

301. SPIROU. Albums 70 à 79.
Lot de 10 reliures éditeur, du n°1092 au 1185. Très bel état général.        250. €

302. SPIROU. Albums 80 à 104 sauf 92.
Lot de 24 reliures éditeur, du n°1186 au 1511 (05/01/1961 au 30/03/1967). Très bel état général.      400. €

303. ALMANACH DE SPIROU. 1944 et 1947.
Deux albums bien complets en très bel état. Une page scotchée dans le 1944.       100. €

ETUDES

304. Sur le BD et la culture pop. 10 volumes.
JOUBERT SOUVENIRS EN VRAC. 2000 – RACKHAM’S COLOR, 1979 – GAZETTE DES UNIFORMES19 à 24 – FRAZETTA, Chêne 1977 – 
VOUS AVEZ-DIT BD, 1983 – NATACHA & Cie, 1987 – L’ARTD’ALAIN SAINT-OGAN, 2007 – HISTOIRE DE LA BD, 1984 – DICTIONNAIRE DE 
LA BD, 1989 –L’UNIVERS DE SHERLOCK HOLMES.Volumes à l’état de neuf.        100. €

305. sur JACOBS.
BIBLIOTHEQUE VIRTUELLE DE BLAKE ET MORTIMER. 2e édition. Kronos 2013 (Toutes les éditions dans toutes les langues) – LE MONDE 
D’EDGAR P. JACOBS par Le Gallo, 1984. Deux volumes in-4° en parfait état.        60. €

305 B. « Les Amis de Jacobs ». 17 numéros.
Ensemble des n°1 à 6, 8, 10 à 19. 2006/2016. On joint cartes postales marque pages et divers. Parfait état.     100. €

306. E.P. JACOBS. 7 volumes.
LA MALEDICTION DES TRENTE DENIERS. Portfolio, Amis de Jacobs 399 exemplaires. ESQUISSES ET DESSINS Tomes 1 et 2. Amis de Jacobs 
2013 et 2016. tirage 399 ex. chaque LES CONTES ILLSTRES par Jacobs . Tomes 1 et 2. Amis de Jacobs (2 ex. de chaque). Etat neuf.   150. €

306 B. Spirou (sur). 4 volumes.
LE JOURNAL DE SPIROU 1938-1988 CINQUANTE ANS D’HISTOIRES, 1988 – SPIROU L’INTEGRALE JIJÉ 1940-1951 – LA VERITABLE HISTOIRE 
DE SPIROU 1947-1955, Dupuis 2016 – LES TRESORS DE SPIROU 1938-1968. Superbes exemplaires, non lus.     80. €
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BD EN LOT

307. SAINT-OGAN. « Prosper ». 8 volumes.
Albums 1à 7, le volume 5 « M. et Mm Prosper » est en double. Editions Hachette 1933/1940 de « Les aventures de Prosper » à « Prosper 
et les Gendarmes ». Bel état ou très bel état.           180. €

308. SAINT-OGAN. « Zig et Puce ». 11 volumes.
Albums 2 à 11, de « ZIG ET PUCE MILLIONNAIRES » à « ET LE PROFESSEUR MEDOR ». Hachette 1928/1941. Très bel état général, coiffe 

300. €

309. LAUDY. 11 volumes.

jaquette – « David Balfour » Distri BD 1980 n° - « Le Mur enchanté » Bedescope 1983 n° - « Le Voleur de Bagdad » Bedescope n° et signé – 
« Le vœu magiqe » Bedescope n° - joint 5 albums brochés Bedescope. Parfait état.       200. €

310. LES PIEDS NICKELES, collection intégrale.
Volumes 1 à 8 par PELLOS. Editions Vents d’Ouest 1989-1991. Joint « Louis Forton, l’histoire par la bande » de François MEMBRE. Parfait état.  40. €

311. BIBI FRICOTIN. 4 albums.
Avant Guerre n°2, 5, 6 – Après Guerre n°2. Très bel état.          60. €

312. BONNE PRESSE (Albums de la). 16 volumes.
Ensemble d’albums brochés par COLOMBANI, CATALANY, DENISÈLE, PUJO. Années 30.       50. €

313. FELIX LE CHAT. 14 volumes.
Albums : 2, 3, 5, 6, 7, 9, 10, 12 (2), 13, 14, 15, 17 et 19. Editions Hachette avg. EO. Très bel état.      250. €

314. MICKEY. 19 volumes.
Albums Hachette : n° 1, 5, 6, 7 (2), 8, 9, 11, 12, 13 (2), 14, 15, 16, 17, 18. Albums cartonnés dos toilé bleu. 1931/1940. Editions originales. 
Joint « MICKEY ET JEUDI » 1952, « LES EXPLOITS DE MICKEY » 1951 et « CHASSEUR DE BALEINES » 1950. Très bel état général.   350. €

315. DIMITRI. 10 volumes.
« Les consommateurs » 1987 – « Raspoutine » 1989 – « Les Pourris » rééd. – « Le Goulag » n°1, 2, 3, 8, 10, 1 bis (volumes cartonnés) – 
« Kaleunt » 1988. Parfait état.            70. €

316. FORTON. « Les Pieds Nickelés ».
« LA BANDE DES PIEDS NICKELES » Azur 1965 – « S’EN VONT EN GUERRE ». Azur 1966. Deux albums in-4° cartonnés sans jaquette. 
Joint « BICOT PRESIDENT DE CLUB » Azur 1965, in-4°. Très bel état.         70. €

317. GERVY. « Pat’Apouf ». 8 volumes.
Editions du Triomphe 2005/2013. Albums 1 à 8. Parfait état.         40. €

318. intégrales DUPUIS. 9 volumes.
JOHAN ET PIRLOUIT albums 1 à 4 (2008/2009) – TOUT GIL JOURDAN albums 1 à 5 (1985/87). Albums en parfait état.    70. €

319. BERTHET. « Pin up ». 6 volumes.
Albums 1à 6. Dargaud 1994-2000. On joint « Casque d’Or » par GOETZINGER et « Félina » 1 et 2 par PICHARD. Editions originales. Etat neuf.  150. €

320. PRINCE VALIANT.
Par FOSTER. Editions Slatkine albums n°2 à 7 (1980-1983). Cartonnés, noir et blanc. Joint éd. Zanda intégrale des aventures publiées de 
1937 à 1971. Cartonnés in-4°, couleurs, avec jaquette. Parfait état.        150. €

321. Editions Soleil. 8 volumes.

Editions originales. Parfait état.            30. €

322. Editions Humanoïdes Associés. 10 volumes.
« Les Technopères » 1 et 2 – « La Diva et le Kriegspiel » - « Luger et paix » - « Plagiat » GOFFIN – « Sang d’Arménie » - « La nuit du clandestin » 

50. €
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LES FIGURINES PIXI

323. Johan et Pirlouit. Réf. 6410.
200. €

324. Johan et Pirlouit. Réf. 1701.
250. €

PIXI TINTIN. 

Nous attirons votre attention sur le fait que les lots ci-dessous (325 à 366) sont strictement neufs. 
Les boites achetées à parution ne furent jamais ouvertes et furent stockées à l’abri de la lumière. La qualité de ces lots étant exceptionnelle 

325. Pixi. 4556. L’oreille cassée. Tintin et Milou gymnastique. 150. €

326. Pixi. 4548. Au pays de l’Or noir. Abdallah au pot de peinture. 200. €

327. Pixi. Tintin Opium. 500. €

328. Pixi. 4558. Le Temple du Soleil. Tintin et Milou dans son dos. 150. €

329. Pixi. 4570. L’Oreille cassée. Caporal Diaz et le baril de dynamite. 180. €

330. Pixi. 4563. L’Oreille cassée. Jules gardien de musée et le masque. 180. €

331. Pixi. 4538. Tintin au Congo. L’idole, Tintin et Milou. 250. €

332. Pixi. 4550. Tintin au Tibet. Tintin et l’ours en peluche. 200. €

333. Pixi. 4524. Le Lotus Bleu. Tintin en vélo et Milou. 150. €

334. Pixi. 4567. Le Lotus Bleu. Tintin tenant Milou dans ses bretelles. 180. €

335. Pixi. 4585. Objectif Lune. Tintin et Milou en scaphandre. 100. €

336. Pixi. 4557. Le Sceptre d’Ottokar. Tintin et le Livre. 150. €

337. Pixi. 4512. Le Sceptre d’Ottokar. Tintin à moto. 300. €

338. Pixi. 4528. L’Oreille cassée. Tintin et Milou sur banc public. 180. €

339. Pixi. 4560. Le Temple du Soleil. Les Dupondt dans le désert. 200. €

340. Pixi. 4526. Le Trésor de Rackham le Rouge. Tintin, Milou et Tournesol courant. 220. €

341. Pixi. 4522. Tintin en Amérique. Tintin en cow-boy avec Milou. 150. €

342. Pixi. 4520. Le Temple du Soleil. Tintin et Haddock dans la pirogue. 450. €

343. Pixi. 4516. Les Cigares du Pharaon. Tintin et Milou dans la voiture (rouge). 350. €

344. Pixi. 4534. L’Etoile mystérieuse. Tintin, Milou et Haddock. 200. €

345. Pixi. 4544. Les Cigares du Pharaon. Tintin et Milou dans le désert. 150. €

346. Pixi. 4555. Vol 714 pour Sydney. Rastapopoulos. 200. €

347. Pixi. 4542. Tintin en Amérique. Tintin journal. 130. €

348. Pixi 4503. Tintin au Congo. Tintin explorateur + Milou . 200. €

349. Pixi 4511. L’île noire. Tintin en écossais avec Milou. 150. €

350. Pixi 4518. Les 7 Boules de cristal. Rascar Capac. 200. €

351. 130. €

352. Pixi 4562. Tintin en Amérique. Tintin en armure et Milou. 130. €

353. Pixi 4523. Les cigares du Pharaon. Tintin et Milou en turban. 80. €
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354. Pixi 5616. OBJET DU MYTHE. Le totem de l’oreille cassée. 100. €

355. Pixi 5613. OBJET DU MYTHE. Le journal de Shanghaï. 100. €

356. Pixi 5610. OBJET DU MYTHE. Le cadre du Chevalier de Hadoque. 120. €

357. Pixi 5607. OBJET DU MYTHE. Le fétiche du Chevalier de Hadoque. 130. €

358. Pixi 5603. OBJET DU MYTHE. La boîte de cigares.
Exemplaire de la deuxième version avec image du couvercle dans le bon sens.       100. €

359. Pixi. 5614. OBJET DU MYTHE. La seringue et la bouteille de Radjaidjah. 150. €

360. Pixi 5611. OBJET DU MYTHE. La bouteille de Loch Lomond. 100. €

361. Pixi 5604. OBJET DU MYTHE. Le Sceptre d’Ottokar. 100. €

362. Pixi Moulinsart. Tintin dort et le bandit. 130. €

363. Pixi Moulinsart. Les cigares du Pharaon, la caisse. 60. €

364. Pixi Moulinsart. Tintin trio, collection Expressions. 150. €

365. Pixi Moulinsart. Haddock cheval. 150. €

366. Pixi Moulinsart. Tintin et la clé des champs. 200. €

AUTRES FIGURINES

367. THE LORD OF THE RING. Moria Orc.
Sculpture en résine polychrome réalisée par SIDESHOW COLLECTIBLES en 2008. Modèle Premium Format Figure. Notre exemplaire porte le 

200. €

368. LOGAN.

Logan se présente en costume de ville, corps en résine polystone, griffes métalliques. Parfait état. (Reproduit en 3e de couverture)  100. €

369. DRUUNA.
D’après l’héroïne créée par Eleuteri Serpieri. Sculpture en résine produite à 150 exemplaires par les éditions Bagheera en 2000. Format 32 x 22 x 16 cm. Avec 

200. €

370. PELISSE.
Sculpture en résine monochrome réalisée en 2006 par ATTAKUS d’après l’héroïne de la série « La Quête de l’Oiseau du Temps » de LOISEL 
et LE TENDRE. Tirage (épuisé) de 199 exemplaires. Hauteur 77 cm. Prix d’origine 1600. €. Parfait état dans son coffret d’origine avec son 

1000. €

n° 8 n° 4 - Lot de planches n° 11 - Giffey
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n° 18 - Berthetn° 13 - Badert n° 22 - Loisel

n° 28 - Varanda

n° 25 - Loiseln° 23 - Loisel

n° 26 - Loisel
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n° 49 - Serpieri

n° 48 - Druillet n° 51 - Mariennen° 47 - Schuiten

n° 53 - Augusten° 52 - 2 gouaches n° 57 - Dessins de Presse
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n° 62 - Uderzo

n° 65 B - Calvon° 63 - Floch n° 65 - Pinchon

n° 67 - Danslern° 66 - Rousseau n° 68 - Trubert

©Albert-René
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n° 72 - Brantonnen° 69 - Cazanave

n° 74 - Druillet n° 76 - Mouminouxn° 75 - Dimitri

n° 77 - Jicka n° 78 B - Barjamn° 78 - PLV

n° 73 - Gosselin
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CONDITIONS DE VENTE

La vente volontaire sera faite expressément au comptant en Euros. 
Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication pour les objets et par lot 25 % T.T.C. (23,70 % H.T. + T.V.A. 5,5 % pour les livres 
et 20,84 % H.T. + T.V.A. 20 % pour tous les autres lots).
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par la Société de Vente aux enchères, son opérateur ou le Commissaire-Priseur judiciaire, 
l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pièces indiquées sont données à titre indicatif.
Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de Vente aux enchères ou du Commissaire-Priseur 
judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications 
annoncées au moment de la présentation du lot et portées sur le procès-verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux 
acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée, 
notamment pour les restaurations d’usage, les petits accidents, les taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les 
laques. Les conditions d’état des tableaux sont disponibles en français et en anglais auprès de l’expert. 

Tous les meubles et objets adjugés descendent au magasinage de Drouot, ils sont à la charge de l’acheteur :
Les lots peuvent être enlevés gratuitement en salle jusqu’à 19h le soir de la vente et entre 8h et 10h le lendemain. Passé ce délai, les 
lots sont stockés au service DROUOT MAGASINAGE, aux tarifs suivants :
  •  Frais de dossier / lot TTC : 5€
  •  Frais de stockage et d’assurance / lot TTC :
     - 1€ / jour, les 4 premiers jours ouvrés
     - 1€ / 5€ / 10€ / 20€ / jour, à partir du 5e jour ouvré, selon la nature du lot
Les frais de magasinage sont offerts pour les lots pris en charge par DROUOT TRANSPORT * ; dans les 10 jours suivant la vente.
DROUOT MAGASINAGE • 01 48 00 20 18 ou 01 48 00 20 56 • magasinage@drouot.com
6 bis, rue Rossini  75009 Paris  3e sous-sol • du lundi au samedi de 9h à 10h et de 13h à 18h
Attention : les lots ne sont remis que sur présentation du bordereau de vente acquitté, et/ou de l’étiquette de la vente.
* GEODIS • 01 48 00 20 48 • drouot-transport@drouot.com

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la 
garantie exclusive de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication. En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des 
objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement de celui-ci.
Paiement par Carte accepté. En cas de règlement par Carte de crédit étrangère, les frais de 1,5 % seront imputés en sus des frais légaux 
et 2,9 % pour les Cartes American Express.
Les paiements en espèce ne peuvent excéder 1000 euros, frais de vente compris.

ORDRES D’ACHAT

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne sont pas 
responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.
Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout moyen écrit avant 
la vente. Les frais d’expédition seront réglés par les acquéreurs.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to pay an additional charge of : 25 % (23,70 % + V.A.T. 5,5 % for books and 
20,84 % + V.A.T. 20 % for all other lots).
Orders can be sent by post or telegram and phone during the sale (we will call you). Sufficient notice must be given to the expert 
(please take account of time difference).
Orders can be placed with Me TESSIER - Me SARROU or the Expert, during the viewing. In any case claim, the french text only will be 
taken in consideration.

EXPORTATION

L’exportation de certains biens hors de France, que cela soit vers un pays membre de la communauté européenne ou non, est subordonnée à la 

du montant dû.

SUCCESSIONS • ESTIMATIONS • INVENTAIRES
PARTAGES • ASSURANCES • FRANCE

ET ÉTRANGER

Nous effectuons les estimations, inventaires d’assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d’art et matériel industriel ou 
commercial sur rendez-vous.
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